

Prot. n. _____ del _____ Spett. Operatore Economico invitato

Comunicazione via PEC

LETTERA DI INVITO ALLA PROCEDURA NEGOZIATA

(articolo 36, comma 2, lettera b), del decreto legislativo n. 50 del 2016)

**Lavori di manutenzione ordinaria strade in porfido. Progetto esecutivo 2018.-
Errata Corrige**

IL DIRETTORE DEL SETTORE LL.PP. INFRASTRUTTURE, MOBILITA' E DISABILITY MANAGER

COMUNICA

Agli operatori economici come da lettera d'invito prot.n° 22956 del 20/03/18 è stato erroneamente indicato quale termine per la presentazione dell'offerta il giorno LUNEDI' anziché Martedì 03/04/18 e gara il giorno GIOVEDI' anziché MERCOLEDI' 04/04/2018 alle ore 09,30 evidentemente inesatta, che viene con la presente corretta come segue:

il termine ultimo per la presentazione dell'offerta è prescritto per

giorno	martedì	data	03/04/2018	ora	12:00
---------------	----------------	-------------	-------------------	------------	--------------

La gara verrà espletata

giorno	mercoledì	data	04/04/2018	ora	9,30
---------------	------------------	-------------	-------------------	------------	-------------

PER LA STAZIONE APPALTANTE

IL DIRETTORE
DELLA DIREZIONE POLITICHE TERRITORIALI E INFRASTRUTTURE
Arch. Pierfranco Robotti

